

АРТИСТЫ ТЕАТРА ГОСДРАМЫ НА „СКОРОХОДЕ“

2 сентября по всем дежам фабрики «Скороход», шефствующей над Государственным театром драмы, проходили летучки о предстоящем столетнем юбилее театра и укреплении над ним рабочего шефства. Летучками охвачено около десяти тысяч скороходовцев.

На летучках, кроме работников политпросветцентра, выступали артисты Госдрамы: заслуженная артистка Тиме, артисты Ращевская, Гомелло, Ян, Бомчинский. Рабочие приняли активное участие в обсуждении поставленных вопросов.

В постановлениях, принятых на летучках, скороходовцы одобрили работу театра, его связь с массами.

Рабочие постановили укрепить шефство над театром, ввести в состав шефской комиссии новые силы ударников. Принят пункт о выделении в соцсовместители ответственных работников театра лучших ударников производственников.

Рабочие обязали культмассовый сектор ФЗК в ближайшие дни организовать конференцию-встречу рабочих «Скорохода» с работниками театра Госдрамы.

Возбуждено ходатайство о награждении театра орденом Красного знамени, а лучших ударников театра: народную артистку Корчагину-Александровскую — званием героя труда, Мичурину и Певцова — званием народных артистов, актеров Ращевскую, Воронова, Богданова Милютина, Лашкова, Вивьена и Карташева — званием заслуженных артистов.

А. ДОК.